

## MIŠJA GLASBENA HIŠA

### **Filmsko - glasbena predstava z glasbeniki v živo**

**Vabimo vas, da se nam pridružite pri izvedbi predstave *Mišja glasbena hiša*, kjer animator in režiser **Timon Leder** skupaj z glasbeniki, na igriv način prikaže čar ustvarjanja animiranega filma in zvočne kulise.**



#### ***Mišja glasbena hiša***

Predstava, ki je svojo **premiero doživela v okviru Ljubljanskega festivala kulturno-umetnostne vzgoje Bobri 2022** v Kinu Šiška, združuje risanje, animacijo, živo glasbo, humor in nove interaktivne tehnologije v dinamično pripoved, ki otrokom in mladostnikom predstavi čar umetnosti, inovacije in skupinskega ustvarjanja. **Animator in režiser Timon Leder** je avtor večkrat nagrajenega kratkega animiranega filma *Mišja hiša*, h kateremu je glasbo prispeval priznani skladatelj in harmonikar **Janez Dovč**. Predstavo je v tandemu s Timonom pripravil **Goran Krmac**, glasbeni mojster z žilico za programiranje novih tehnologij. S pomočjo sodobnih tehničnih orodij nastopajoči interaktivno združijo animacijo in glasbo, s čimer občinstvo na igriv način spozna tesen stik med vizualnim in zvočnim segmentom v mediju animiranega filma. Predstava je primerna za otroke od 5. leta starosti naprej.

#### ***O filmu Mišja hiša***

Film govori o dveh miškah in njunem odnosu med samo-ohranitvijo in skrbjo za drugega. Do katere mere se trdno prijateljstvo skrha, ko se morata miški boriti za preživetje? Kaj se zgodi z njima, ko gre za izpolnitev primarnih potreb, da ne bi bili več lačni in ogroženi?

Film odpira pomembna življenjska vprašanja, ki v gledalcu spodbudijo razmišljanje o moralnih in družbenih normah.

#### ***Delavnice animiranega filma***

Poleg predstave ponujamo še izvedbo delavnic animiranega filma, kjer otroci dobijo možnost, da se še sami preizkusijo v vlogi animatorja. Izbirate lahko med:

- kratko delavnico na lokaciji po ogledu predstave (2 šolski uri)

- celodnevno delavnico animiranega filma v šoli (5 šolskih ur).

**Cena:**

1.400 € za eno predstavo, 2.100 € za dve oz. po dogovoru.

**Lokacija:**

Za področje Ljubljane se predstava izvaja v organizaciji Cankarjevega doma ([link](#)), izven Ljubljane po dogovoru.

Mišja glasbena hiša: [PROMOCIJSKI VIDEO, 30 SEKUND](#)

Film Mišja hiša: [O FILMU](#)

Spletna stran Dagiba: [O PREDSTAVI](#)

***Pridružite se miškama, Timonu in glasbenikom!***

**USTVARJALCI PREDSTAVE**

Nastopajoči: TIMON LEDER (filmski animator), GORAN KRMAC (tuba, glasbeno vodenje in upravljanje interaktivne animacije), KLEMEN BRAČKO (violina), ŽIGA VEHOVEC (harmonika), PETRA VIDMAR (tolkala)

Idejna zasnova: TADEJA PUNGERČAR, TIMON LEDER, JANEZ DOVČ, GORAN KRMAC

Produkcija: ZAVOD DAGIBA, INVIDA d.o.o., SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE, ZAVOD GODIBODI

**USTVARJALCI ANIMIRANEGA FILMA**

Režija in animacija: TIMON LEDER

Producent: JURE VIZJAK, MAJA ZUPANC, POLONA KUMELJ

Montaža: MAJA ZUPANC

Scenarij: HENRY ANGREMY

Zgodba. TATJANA URBIČ

Ozadja. URBAN BREZNIK

Glasba: JANEZ DOVČ

Glasovi: JURIJ ZRNEC, MOJCA FATUR

Animatorji: MARICA KICUŠIČ, TILEN JAVORNIK, VERONIKA HOZJAN, JOŠT ŠEŠKO, ALEŠ BERČIČ, JERNEJ ŽMITEK, MARTIN BABIČ

Oblikovanje zvoka: JULIJ ZORNIK, oo d.o.o.

Sinhroni šumi: JAKA SKOČIR, ŽIGA RANGUS

Produkcija: INVIDA d.o.o.

Koprodukcija: JAKA PRODUKCIJA, ZAVOD DAGIBA

Sofinancirano: Slovenski filmski center